

# 四平市教育局“政务公开主题日”

## 活动总结

根据四平市 2024 年“政务公开主题日”活动计划安排，四平市教育局 7 月 19 日开展了“政务公开主题日”活动。现将活动开展情况总结如下。

### 一、高度重视 充分准备

接到活动通知后，市教育局领导对这次活动高度重视，根据实际情况制定活动方案。在政府开放日活动前夕，我局做了一系列的准备工作。一是把活动方案下发到学校，倡议学校继续开展《教师法》宣讲工作。二是下载《教师法》全文，查找对《教师法》的解读资料，做好宣传准备。三是印制《教师法》宣传单、制作《教师法》宣传展板。四是确定专人负责当天接待来访群众。领导的高度重视为此次活动的有序开展奠定了良好的基础。

### 二、深入群众 推进政务公开

（一）户外宣传。7 月 19 日活动当天，相关科室领导带队，到英雄广场发放宣传单，解答群众对教育发展提出的问题，让群众了解《教师法》制定的背景和意义、主要内容和精神、对学校教育工作的影响和要求及贯彻落实措施和方法。共发出宣传单 120 份，接受咨询 20 人次，受到群众好评。

广场宣传结束后，将展板放置于市政府大厅醒目位置，进一步宣传《教师法》。



（二）接待来访群众。在市教育局走廊和室内张贴宣传单，专人负责在人事科接待来访群众，主动公开政务信息。全天没有群众来访。

### 三、认真总结 取长补短

首先，凡事预则立。精心制定活动方案，充分准备活动资料是活动顺利进行的重要保证；其次，深入群众是开展政务公开，拉近干群关系，树立政府为人民服务良好形象的重要途径，今后更要坚定走群众路线，做到执政为民。最后，由于科室人数有限，所以户外活动开展不充分，接触群众面较小，活动效果有限。

四平市教育局

2024年7月31日